

## **Правила пребывания ребенка в ДОЛ.**

### **Общие положения.**

Настоящие Правила пребывания ребенка в Детском оздоровительном лагере (далее – Правила) разработаны в соответствии с СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления детей» и Уставом Ассоциации.

Настоящие Правила определяют порядок пребывания ребенка в Детском оздоровительном лагере (далее Лагерь), права и обязанности Ассоциации в отношении ребенка и родителя (законного представителя) на период пребывания на территории Лагеря (срока действия путевки), а так же определяют основы статуса детей, находящихся в Лагере, их права и обязанности, ответственность и правила поведения в Лагере.

В Лагерь принимаются дети в возрасте от 7 до 16 лет включительно, не имеющие медицинских противопоказаний и готовых к самообслуживанию.

Прием детей в Лагерь производится путем личной передачи ребенка от родителя (законного представителя) представителю Лагеря.

Прием детей в Лагерь производится на основании следующих документов, которые предъявляются родителем перед заездом на регистрации:

- копия свидетельства о рождении (паспорта);
- путевка установленного образца;
- договор об оказании услуг по организации отдыха и оздоровления детей;
- медицинская справка по форме № 079/У;
- анкета;
- копия медицинского страхового полиса;
- копия прививочного сертификата (выписка о прививках);
- результаты анализов на энтеробиоз, лямблии, яйца гельминтов;
- информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство;
- справка об отсутствии контактов с инфекционными больными.

Каждый ребенок должен осознавать, что он едет в детский коллектив и должен придерживаться правил, установленных в этом коллективе.

Передача ребенка в Лагерь считается согласием ребенка и его родителей (законных представителей) на выполнение правил, норм и традиций, действующих в Лагере, включая настоящие Правила.

Передача ребенка в Лагерь считается согласием ребенка и его родителей (законных представителей) с участием ребенка в образовательных, спортивных, туристических и иных мероприятиях, проводимых в рамках утвержденной программы соответствующей смены. В целях повышения заинтересованности

ребенка в проводимых мероприятиях родители (законные представители) согласны на возможное ограничение доступа ребенка к использованию мобильных устройств, а также средств доступа к сети Интернет и иным развлекательным приложениям.

Направляя ребёнка в Лагерь родители (законные представители) согласны с тем, что ради здоровья, безопасности и благополучия всех детей и сотрудников детского лагеря ребенок должен соблюдать установленные правила и нормы поведения. В период пребывания ребенка, родители (законные представители) согласны на его(ее) участие в интервью, фото и видео съемке, а так же разрешают редактировать и использовать в некоммерческих целях фотографии и видеозаписи, включая печатную продукцию, размещение в сети Интернет и других средствах.

Родители (законные представители) в случае наличия угрозы жизни и здоровью ребенка выражают согласие на госпитализацию, экстренное оперативное лечение, а также на иные экстренные медицинские меры, необходимые для сохранения жизни и здоровья ребенка.

#### **Правила подготовки ребенка к Лагерю.**

Каждый ребёнок старше 14 лет или один из родителей (законный представитель) ребёнка младше 14 лет обязаны пройти инструктажи по технике безопасности, расписаться в журнале инструктажа. Каждый ребёнок обязан соблюдать все установленные в Лагере правила, в том числе правила противопожарной безопасности, правила проведения купаний, экскурсий, автобусных поездок, походов и т.д. Родители (законные представители) обязаны принять все возможные меры для соблюдения детьми вышеуказанных правил.

Каждый родитель (законный представитель) должен подготовить своего ребенка к поездке в Лагерь: ознакомиться и ознакомить своего ребёнка с Правилами, проверить его личные одежду и вещи, которые должны быть чистыми, исправными. Одежду и обувь необходимо подбирать с учетом климатических условий каждой смены. Вещи ребёнка должны быть упакованы в один удобный для транспортировки чемодан или сумку. Сумки и чемоданы рекомендуется промаркировать (т.к. у многих они одинаковые). Перед отправлением родители должны ознакомить ребёнка с содержанием багажа, при необходимости положить опись вещей. Вещи должны быть хорошо знакомы ребёнку. Не рекомендуется перегружать детские чемоданы и сумки.

#### **Вещи, рекомендуемые к использованию в Лагере:**

- предметы личной гигиены: зубная щётка, паста, мыло, мочалка, шампунь, расчёска, личное сменное бельё;
- сменная обувь для корпуса, лёгкая домашняя одежда для корпуса;
- повседневная и нарядная одежда, одежда и обувь для прогулок, для дождливой погоды, головной убор от солнца;
- удобная одежда для спортивных мероприятий и спортивная обувь;